

Deltagere:	Maria Buchardt (MB)	Formand
	René Simonsen (RS)	Kasserer
	Lone Lorentzen (LL)	Menigt medlem
	Ulla Buchardt (UB)	Menigt medlem
	Margit Topp (MT)	Menigt medlem
	Lars Dalgaard Andersen (LDA)	Suppleant (afbud)
	Jesper Bue (JB)	Suppleant

## **Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 18.01.22 kl. 17.00, i Bjælken**

- 1. Godkendelse af referat fra mødet den 04.01.22**  
**Godkendt**
- 2. Økonomi**  
Vi forventer et overskud på ca. kr. 200.000.
- 3. Funktionærer**  
Der er stadig megen travlhed med koordinering af håndværkere på flytteboliger. Kommunens rottebekæmper har været på tilsyn, da der er set rotter ved skraldebøtterne på Vejporten.  
Der foreslås opsat en fælles rottesikret skraldecontainer til hele rækken, kun til madaffald, som skal placeres ved de øvrige containere.  
Viceværtmødet er ændret til mandag d. 14.02.22 kl. 16.00.
- 4. Køkken budget/møde**  
Der er aftalt møde med Råderet den 19.01.22 i Bjælken.
- 5. Orientering fra løbende sager**  
Blev gennemgået.
- 6. Fibernet**  
Vi er blevet kontaktet af TDC NET, der gerne gratis vil lægge fibernet i vores afdeling. LL vil tage kontakt til TDC mhp. yderligere orientering herom.
- 7. Gennemgang af post i indbakke.**  
Blev gennemgået.
- 8. Evt.**  
DV-mødet med Thorbjørn, AAb er fremskyndet til den 24.01.22 kl. 15.30 i Bjælken.  
Det Grønne Udvalg spørger, hvem der skal godkende haveplan for de grønne områder. Det er bestyrelsen der godkender.

